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Шановна пані Софіє!

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит 
від 29.08.2023 щодо прийняття проєкту розпорядження про перерозподіл деяких 

видатків державного бюджету, передбачених Міністерству у справах ветеранів 
на 2023 рік та обсяг коштів, які плануються виділити бюджету Львівської 
області, і в межах компетенції повідомляє.

Щодо першого питання
Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25.08.2023 № 747-р “Про 

перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству 

у справах ветеранів на 2023 рік, та розподіл у 2023 році субвенцій з державного 

бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб” передбачено виділення 
коштів до обласного бюджету Львівської області в обсязі 61 883,056 тис. грн., що 

дасть змогу забезпечити виплатою орієнтовно 28 внутрішньо переміщених осіб, 
яким було призначено грошову компенсацію до 24.02.2022 на територіях, 
включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 

тимчасово окупованих Російською Федерацією. 
Зарахування коштів до обласного бюджету Львівської області буде 

здійснено згідно з помісячним розподілом міжбюджетних трансфертів у жовтні 
п. р.

Щодо другого питання 
Пунктом 24 Порядку виплати грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280, визначено, що 

протягом року з дня зарахування коштів грошової компенсації на спеціальний 
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рахунок в уповноваженому банку внутрішньо переміщена особа самостійно 

використовує призначену їй грошову компенсацію на придбання жилого 

приміщення в прийнятих в експлуатацію житлових будинках в будь-якому 

населеному пункті на території України, крім населених пунктів, розташованих 

на тимчасово окупованій території та на лінії розмежування.
Кошти грошової компенсації використовуються під час воєнного стану, а 

також протягом шести місяців після його припинення чи скасування.

З повагою
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